
            MODLITBY NA DUBEN 2024 
 
 

Sestry a bratři, každý může přijít za farářem a vyzvat - požádat jej, aby do obsahu 
modliteb přidal i jeho konkrétní: za blízké, za nemocné, za to, aby dobře proběhly 
určité události (oslavy narozenin apod.) a další. Doufáme, že této možnosti využijete 
a že se budeme modlit. Jde jen o návod, pomoc, samozřejmě nelze nikomu přesně 
určit, jak se má modlit. Přijměte to s velkorysostí a laskavostí… 
 
V měsíci dubnu budeme prožívat Velikonoce. Hned první den je velikonočním pondělím 
a pak budeme znovu číst příběhy o setkání Vzkříšeného se svými učedníky. Tak se 
z prvotního úžasu prohlubuje radost z vítězství lásky nad smrtí. Letos tedy až v květnu 
budeme slavit svátky Nanebevstoupení Páně (40 dní po Velikonocích) a Letnice (po  50 
dnech od Božího hodu velikonočního).  
 
 
Hospodine, zkoumáš mě a znáš mě. Víš o mně, ať sedím nebo vstanu. Aleluja.      

                                                                                           (Žalm 139,1-2) 
 
 

Poznej Boha a přijmi jeho lásku. Také my jsme poznali lásku, kterou Bůh má k 

nám, a věříme v ni. Bůh je láska, a kdo zůstává v lásce, v Bohu zůstává  
a Bůh v něm. 

                                                                                   (1. Janův 1, 4,16) 
 

 
•  1. 4. Pondělí velikonoční  
•  7., 14., 21., 28. 4.  neděle po Velikonocích  
  

Bože, Ty se usmíváš. Ty víš, že pozemský život je křehký jako mýdlová bublina, 
která letí pokojem. Připraví ji o existenci jakýkoli dotek listu květiny nebo polibek 
zdi. V okamžiku nám byl život daný a v okamžiku  nám bude odňatý. Člověk si 
vytváří falešnou iluzi. Vykrmuje se vytříbenými jídly. Pečuje    o tělo a zapomíná 
na duši, jako by tělo tady mělo být věčně. Investuje čas do nakupování věcí, které 
vůbec nepotřebuje. Zabezpečuje se  majetkem na desetiletí dopředu, jakoby život 
byl opancéřovaný hrad – a přitom život je nejkřehčí mýdlovou bublinou. Pane, Ty 
se usmíváš, vždyť Tvá pravda nás vyléčí      a uvede do stavu trvalé reality. 
                      Juraj Jordán Dovala – Kristus v srdci mém 
 

 

Modleme se: 

Toto je den, který učinil Pán. Jásejme, radujme se a prosme: 

Aby tvůj pokoj zastavil války na zemi, prosíme Tě za mírové řešení složité situace na Ukrajině. 

Pane, smiluj se. 

Za všechny, kdo jsou na cestách, za bezdomovce, za uprchlíky, za sirotky a vdovy. 

Pane, tys prošel cestou utrpení a kříže, posiluj všechny trpící, nemocné, pronásledované a 

nešťastné a potěš je mocí svého Ducha. Společně tě prosíme: Pane, smiluj se. 



Aby pronásledovaní křesťané našli úkryt v tvém otevřeném boku,  v blízkosti tvého srdce. 

Za celé křesťanstvo, aby se naplnilo tvé slovo: „Bude jen jedno stádce, jen jeden pastýř.“ 

Za ty, kdo hledají recept na lásku, úspěch a bohatství, ať v tobě najdou spásu. 

Vysvoboď každého, koho závislost zbavila vůle něco se sebou dělat. 

Ať naši drazí zesnulí žijí s tebou v radosti věčné a nekonečné. 

Všem, kdo v našem společenství slaví v měsíci dubnu narozeniny, vyprošujeme zdraví, 

štěstí, radost, Boží pokoj a požehnání!  

 

To ty jsi, Pane Ježíši, náš vítězný Pastýř, naše spása; ty nás vyslyšíš. Ty, který žiješ a vládneš 

po všechny věky věků. Amen. 

 

 

 

Co svět nejvíc potřebuje: 

 

Trochu více laskavosti a trochu méně chtivosti. 

Trochu více dávat a trochu méně vyžadovat. 

Trochu více úsměvů a trochu méně úšklebků. 

Trochu méně kopanců tomu, kdo leží na zemi. 

Trochu více „nás" a trochu méně „já". 

Trochu více smíchu a trochu méně pláče. 

Trochu více květin na cestě života. 

A trochu méně květin na hrobech. 

 

 

BLESK 

 

Jednou v létě během nedělní bohoslužby  

začala bouřka. A pořádná. Jeden blesk uhodil  

do zvonice, až se rozechvěly zdi kostela  

naplněného lidmi. Celebrující kněz, otřesen vším,  

co se stalo, vybídl věříci:„Teď na chvíli  

přerušíme bohoslužbu a budeme se modlit." 
 


